

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 陈凯)昨日,记者从河南省球类运动中心获悉,新一届中国女排集训队,当日在宁波北仑体育训练基地集结。正在意大利征战女排意甲联赛的河南女排名将朱婷缺阵,河南女排新人段梦可入围。

## 新一届中国女排集结 朱婷缺阵 河南小将 段梦可入选



河南女排1号段梦可在排超比赛中 新华社发

据了解,新一届中国女排集训队共有23名队员,仍由蔡斌挂帅。这些队员来自江苏、天津、辽宁、山东、河南、北京等11支球队,袁心玥、李盈莹、龚翔宇、刁琳宇等名将在列。其中,丁霞、吴梦洁、曾洁雅、陈曦悦、缪伊雯暂不参加集训,集训时间另行通知。而目前正在女排意甲斯坎迪奇俱乐部效力的朱婷、姚迪两位老国手暂时缺阵。

司职接应的河南女排17岁小将段梦可首次入选中国女排集训队,

报名身高1米98的段梦可在上赛季女排超级联赛中数据排名虽不突出,但作为“潜力股”的她表现可圈可点,得到了蔡斌的青睐。“在上赛季排超联赛涌现出的诸多年轻选手中,段梦可条件相对突出,希望她能够通过即将开始的国家队冬训,在基本功和动作规范性等方面有所提高,成为中国女排未来的可用之才。”蔡斌说。与段梦可同在接应位置的,还有老国手江苏女排选手龚翔宇以及福建女排的郑益昕、四川

女排的缪伊雯。

蔡斌表示,中国女排教练组和正在征战意大利女排联赛的朱婷进行了沟通。朱婷认为自己手术后状态还未恢复到最佳,希望能继续调整,在未来以更好的状态为国效力。蔡斌也表示,中国女排的大门将始终为朱婷敞开。

2023年,新老结合的中国女排将面对杭州亚运会和巴黎奥运会预选赛等重要比赛任务,球队也将全力以赴创造佳绩。

## 成为中国首个洲际拳王

# 河南小伙周润琪:让世界看到中国拳击手身影

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 刘超峰 通讯员 薛明瑞 文/图)1月30日,塔沟武校大禹校区二号练功场上一个清秀的小伙子款款走来,手里抱着的是他刚获得的WBC超蝇量级亚洲冠军金腰带,而他此行的目的,也是为了在获得成绩后第一时间向母校汇报。

1月22日正值大年初一,周润琪却在泰国曼谷用一条含金量十足的金腰带作为自己的新年礼物,在这场WBC亚洲超蝇量级拳王头衔争夺战中,小伙子在第四回合以KO方式击败泰国拳手苏拉特·埃姆翁,拿下了自己职业生涯的第一次KO和第一条金腰带,也成为中国首位00后洲际拳王。

2016年9月,塔沟武校毕业生、WBO大中华区拳王超轻量金腰带得主牛忠杰回到母校,在3万多学弟学妹面前讲述自己在塔沟武校的习武经历,这也让周润琪第一次有了清晰的目标:自己也要在喜欢的拳击项目上拿到金腰带。

果不其然,2023年1月22日的

异国擂台上,周润琪用超强实力赢得了荣誉。他说:“在塔沟武校几年的经历,让我学会了团结拼搏、勇攀高峰的精神,让我在困难面前不退缩、敢闯荡。”

周润琪的母亲对孩子更多的却是心疼:“从我内心来说,我是不支持孩子走拳击这条路的。这个职业危险系数高,但是孩子这么热爱,把这个职业当作梦想,也为此付出了特别多。我们做家长的虽然心疼孩子,但还是不能拖孩子的后腿,应该给他更多支持。”

同时,他的家人更是为他取得的成绩骄傲不已,王美琴(姥姥)说:“我外孙很棒,为祖国争光,是我们全家的骄傲。”杨百慧(表妹)说:“哥哥是我和弟弟妹妹学习的好榜样,让我相信只要努力就会有更好的未来。”

在接下来的日子里,周润琪对自己的发展有详细规划:“我今年已经是拿到了亚洲排名第一,(在这个阶段,3个月之内我必须卫冕这个头衔或者挑战其他人的头



周润琪

衔。我计划今年达到世界前15的水准,争取早日站到可以与一线拳手较量的队伍当中。让世界看到中国拳击手的身影,看到中国拳击手的风采。”

## 黄河国家文化公园 形象标志正式亮相



### 黄河国家文化公园 YELLOW RIVER NATIONAL CULTURAL PARK

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 成燕)记者昨日从省文化和旅游厅获悉,作为提升黄河国家文化公园形象辨识度的积极尝试,由该厅发起设计的黄河国家文化公园形象标志近日在隋唐洛阳城和二里头国家考古遗址公园主入口正式亮相。

据了解,该标志由省文化和旅游厅委托多家机构进行设计。设计理念立足黄河“几”字形地理特征,同时融入“红飘带”和“龙图腾”的造型特征,传达出中华文明起源、形成、发展的历史进程,象征着中华民族的生生不息以及新时代的崛起与腾飞。该标志主要以导览图形式呈现,包括黄河国家文化公园(河南段)总览图、核心展示园(含重大遗址)简介、园区及周边信息咨询等相关内容,包含中英日韩四种文字,为公众走进、了解、认识黄河国家文化公园提供了良好的信息载体。

## 全国新年登高健身大会 河南分会场启动

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 刘超峰)2月1日上午,2023年全国新年登高健身大会河南沁阳神农山分会场在沁阳市神农山景区启动。

据了解,新年登高活动是由国家体育总局主推的传统全民健身品牌活动,自1996年以来已经连续举办了27届。2023年全国新年登高活动以“迎新登高促健康、踔厉奋发向未来”为主题,主会场设立在浙江江山和湖南张家界,全国多个举办地同步联动,各族人民共同以登高望远的方式欢度新春佳节。作为每年开年的首项全民健身活动,河南连续多年举办这项活动,传递新年登高的美好期盼,激发群众参与全民健身的热情,丰富群众节日体育活动,引导、动员广大群众积极参与登山、徒步、户外健身休闲等全民健身活动,培养积极健康的生活方式,展现奋发向上的精神风貌,提升广大群众的生活品质和幸福指数,促进全民健身和全民健康深度融合。